О привлечении

к административной ответственности
Государственное учреждение - Брянское региональное отделение Фонда социального страхования РФ  напоминает,  что в соответствии с п.16 Положения об особенностях назначения и выплаты в 2012 – 2020 годах застрахованным лицам страхового обеспечения по обязательному социальному страхованию на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством и иных выплат в субъектах Российской Федерации, участвующих в реализации пилотного проекта, утвержденного Постановлением Правительства Российской Федерации от 21 апреля 2011 г. № 294 (далее – Положение), за непредставление (за несвоевременное представление, а именно нарушение сроков, предусмотренных  п.3, п.4(2), п.7 Положения) документов, недостоверность либо сокрытие сведений, влияющих на право получения застрахованным лицом соответствующего вида пособия или исчисление его размера, страхователь несет ответственность в соответствии с законодательством Российской Федерации.
Согласно ст. 2.4 КоАП РФ руководитель несет ответственность за представление в искаженном виде сведений, влияющих на право получения застрахованным лицом соответствующего вида пособия.
Выше указанные нарушения являются административными правонарушениями и влекут наказание в соответствии с частью 4 ст.15.33 Кодекса об Административных правонарушениях РФ. 
Государственное учреждение - Брянское региональное отделение Фонда социального страхования РФ  уведомляет Вас, что при нарушении п.16 Положения будут приняты  меры к привлечению должностного лица страхователя к административной ответственности. 
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