Брянские транспортные компании проверили на соблюдение законодательства о применении ККТ
Одним из направлений контрольной работы налоговых органов является проведение мероприятий по легализации налоговой базы налогоплательщиков,  осуществляющих автомобильные грузоперевозки и транспортно-экспедиционное обслуживание, в том числе по применению ими контрольно-кассовой техники.

Помимо мероприятий с использованием автоматизированных инструментов учета выручки, проведенной через онлайн кассы, важным источником информации для налоговиков является гражданский контроль,  то есть обращения граждан и общественных организаций о фактах приема денежных средств без применения ККТ либо с нарушением установленного порядка ее применения.

Так, по информации, предоставленной движением «За безопасный транспорт» при общественной организации «Общественная потребительская инициатива» налоговыми органами проверены транспортные компании региона: ООО «Югранстэк», ООО “Желдорэкспедиция-ВР» и ООО ТК «Энергия».
 Неприменение или нарушение установленного порядка применения ККТ выявлены во всех проверенных компаниях. В отношении вышеуказанных организаций и их руководителей возбуждены дела об административных правонарушениях по ч.2 и ч.4 ст.14.5 КоАП РФ.

Налоговые органы Брянской области предлагают потребителям услуг включиться в гражданский контроль за счет проверки корректности кассового чека через бесплатное мобильное приложение, с помощью которого в случае возникновения вопросов можно направить жалобу в ФНС России. Приложение  можно скачать на сайте ФНС России в разделе «Новый порядок применения контрольно-кассовой техники».  
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