МЕЖВЕДОМСТВЕННАЯ ОПЕРАТИВНО-ПРОФИЛАКТИЧЕСКАЯ ОПЕРАЦИЯ «МАК»

Уважаемые жители Новозыбковского городского округа!
           В соответствии со Стратегией государственной антинаркотической политики Российской Федерации, утвержденной Указом Президента РФ 09.06.2010 года № 690, одной из важных задач является ликвидация сырьевой базы нелегального наркопроизводства путем совершенствования системы выявления и уничтожения незаконных посевов и очагов произрастания дикорастущих наркосодержащих растений. В целях пресечения кустарного производства и потребления марихуаны и опиумного мака ежегодно в период с июня по октябрь во всех субъектах Российской Федерации, в том числе и в Брянской области, проводится Всероссийская межведомственная оперативно-профилактическая операция «Мак». 
           Цель проведения операции «Мак»: предупреждение, выявление и уничтожение незаконных посевов и мест произрастания дикорастущих наркосодержащих растений, перекрытие каналов поставки в Брянскую область наркотических средств растительного происхождения.

Напоминаем всем землевладельцам и землепользователям, что согласно статьи 18 Федерального закона от 08.01.1998 года № 3-ФЗ «О наркотических средствах и психотропных веществах» на территории Российской Федерации запрещается культивирование наркосодержащих растений, кроме как в учебных, научных и промышленных целях (эти виды деятельности лицензируются). Перечень наркосодержащих растений утвержден Постановлением Правительства Российской Федерации № 934 от 27 ноября 2010 года.

Незаконное культивирование наркосодержащих растений влечет за собой, в зависимости от количества растений, административную (статья 10.5.1. Кодекса РФ об административных правонарушениях) либо уголовную (статья 231 Уголовного кодекса РФ) ответственность. Так, культивирование до 20 растений конопли и до 10 растений мака (независимо от фазы развития растений) влечет административную ответственность (на граждан штраф в размере от 1,5 тысяч до 4 тысяч рублей либо административный арест до 15 суток, свыше этого количества – уголовную (штраф в размере до 300 тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период 2-х лет, либо обязательные работы на срок до 480 часов, либо ограничением свободы на срок до 2-х лет, либо лишением свободы на тот же срок).

Согласно статьи 29 Федерального закона от 08.01.1998 года № 3-ФЗ «О наркотических средствах и психотропных веществах» юридические и физические лица, являющиеся собственниками или пользователями земельных участков, на которых незаконно произрастают либо культивируются наркосодержащие растения, обязаны их уничтожить.

Непринятие мер по уничтожению дикорастущих наркосодержащих растений землевладельцем или землепользователем влечет наложение административного штрафа (статья 10.5. Кодекса РФ об административных правонарушениях)  на  граждан  в   размере   от   1,5   до  2  тысяч  рублей,  на 
юридических лиц в размере от 30 до 40 тысяч рублей, на должностных лиц от 3 до 4 тысяч рублей. Незнание закона не освобождает от ответственности.

Уважаемые граждане! Будьте бдительны и внимательны к своим участкам и участкам своих соседей! Имеется практика, когда недобросовестные дачники получали наказание в виде лишения свободы условно за то, что вовремя не уничтожили наркосодержащие растения. ВНИМАНИЕ!: даже декоративный мак может содержать запрещенные к обороту вещества. В связи, с чем его наличие может привести к неприятной процедуре разбирательства, вплоть до проведения экспертизы на наличие в растении наркотических веществ. Рекомендуем вам принять меры к уничтожению на приусадебных участках наркосодержащих растений! Также, если вам известны случаи незаконного выращивания мака и конопли или их распространения, а также места скопления наркоманов, притоны и лица, сбывающие наркотические, психотропные, сильнодействующие ядовитые вещества сообщите об этом  по  телефону дежурной части  МО  МВД  России   «Новозыбковский».
       Мы      будем     вам       благодарны     за      информацию,    связанную    с распространением, изготовлением наркотических и токсических средств – за любые сведения о правонарушениях в данной сфере.
           Секретарь антинаркотической комиссии

                           администрации города  О.В.Чулева

Руководствуясь ст.10 ч.4, ст.18 Федерального закона от 08.01.1998г. № 3-ФЗ «О наркотических средствах и психотропных веществах», Вам необходимо принять меры к выявлению и уничтожению наркосодержащих растений (конопля). Действующим законодательством предусмотрена уголовная ответственность за незаконное выращивание и культивирование запрещённых к возделыванию растений, содержащих наркотические вещества (ст.231 УК РФ) и административная ответственность за непринятие мер по уничтожению дикорастущих растений, включенных в перечень наркотических средств и дикорастущей конопли (ст. 10.5 КРФ об АП) и незаконное культивирование растений, содержащих наркотичиские средства или психотропные вещества либо их прекурсоры (ст. 10.5.1. КРФ об АП). Статья 10.5. Непринятие мер по уничтожению дикорастущих растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества либо их прекурсоры. Непринятие землевладельцем или землепользователем мер по уничтожению дикорастущих растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества либо их прекурсов, после получения официального предписания уполномоченного органа влечет наложение административного штрафа:

- на граждан в размере от одной тысячи пятисот до двух тысяч рублей;

- на должностных лиц – от трех тысяч до четырех тысяч рублей;

- на юридических лиц – от тридцати тысяч до сорока тысяч рублей.

Под культивированием наркосодержащих растений следует понимать деятельность, связанную с созданием специальных условий для посева и выращивания наркосодержащих растений, а также их посев и выращивание, совершенствование технологии выращивания, выведение новых сортов, повышение урожайности и устойчивости к неблагоприятным метеорологическим условиям. Согласно ст. 10.5.1. Незаконное культивирование растений, содержащих наркотичиские средства или психотропные вещества либо их прекурсоры. Незаконное культивирование растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества либо их преурсоры, если это действие не содержит уголовно наказуемого деяния, влечет наложение административного штрафа:

- на граждан в размере от одной тысячи пятисот до четырех тысяч рублей или административный арест на срок до пятнадцати суток;

- на юридических лиц – от ста тысяч до трехсот тысяч рублей.

В случае обнаружения незаконных посевов и очагов произрастания, дикорастущих наркосодержащих растений необходимо незамедлительно информировать органы наркоконтроля или органы местного самоуправления.

       В соответствии со Стратегией государственной антинаркотической политики Российской Федерации, утвержденной Указом Президента РФ 09.06.2010 года № 690, одной из важных задач является ликвидация сырьевой базы нелегального наркопроизводства путем совершенствования системы выявления и уничтожения незаконных посевов и очагов произрастания дикорастущих наркосодержащих растений. В целях пресечения кустарного производства и потребления марихуаны и опиумного мака ежегодно проводится межведомственная оперативно-профилактическая операция «Мак». Ежегодно более 2/3 массы изъятых наркотиков составляют маковая солома и каннабис. Данное обстоятельство свидетельствует о важности мероприятий по ликвидации участков произрастания мака и конопли в качестве местной растительной базы наркопроизводства. Проблема потребления наркотиков, кустарно изготовленных из наркосодержащих растений, актуальна не только для крупных городов, но и для сельских поселений. Значительная часть потребителей наркотиков опийной группы в летний период переходит на потребление, приготовленного различными способами опиумного мака. Очаги дикорастущей конопли, пригодной для изготовления наркотиков, находятся, прежде всего, на окраинах населенных пунктов, на отвалах птицефабрик, свиноферм, сахарных заводов, на территории личных хозяйств и заброшенных ферм. Незаконное культивирование запрещенных к возделыванию растений, содержащих наркотические вещества, и непринятие мер по их уничтожению влечет за собой ответственность согласно действующему законодательству Российской Федерации. В статье 231 УК РФ за незаконное культивирование мака и конопли предусматривается наказание в виде штрафа в размере до трехсот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до двух лет, либо лишение свободы на срок до двух лет. Частью 2 статьи 231 УК РФ предусмотрена ответственность за совершение этого же деяния, но при наличии квалифицирующих признаков: группой лиц по предварительному сговору или организованной группой, в крупном размере. Наказание - в виде лишения свободы на срок от 3 до 8 лет. Необходимо знать, что российским законодательством в Кодексе об административных правонарушениях РФ для землевладельцев или землепользователей в случае непринятия мер по уничтожению дикорастущих наркосодержащих растений предусмотрена административная ответственность. Она выражается в виде наложения административного штрафа на граждан от пятнадцати до двадцати минимальных размеров оплаты труда, на должностных лиц - от тридцати до сорока минимальных размеров оплаты труда, на юридических лиц - от трехсот до четырехсот минимальных размеров оплаты труда. Незнание закона не освобождает от ответственности.

Уважаемые граждане! Будьте бдительны и внимательны к своим участкам и участкам своих соседей! Если Вам известны случаи незаконного выращивания мака и конопли или их распространения, а также места скопления наркоманов, притоны и лица, сбывающие наркотические, психотропные, сильнодействующие ядовитые вещества сообщите об этом

в Управление ФСКН России по Ставропольскому краю: оперативный дежурный – 8(8652) 77-72-61, 73-81-83, «телефон доверия» - 8(8652) 77-66-69.

Администрацию Шпаковского муниципального района: «телефон доверия» - 8(86553) 6-12-15.

Администрацию муниципального образования Сенгилеевского сельсовета: «телефон доверия» - 8(86553) 3-52-65.

В рамках реализации мероприятий Плана антинаркотической комиссии в Ставропольском крае, межведомственной комплексной оперативно – профилактической операции «Мак» по недопущению возделывания наркосодержащих растений, выявлению и уничтожению дикорастущих наркосодержащих растений на земельных участках сельскохозяйственного назначения на территории муниципального образования Сенгилеевского сельсовета планируется проведение ежемесячных рейдовых мероприятий по осмотру и проверке территорий сельскохозяйственных, фермерских хозяйств, частных предприятий и индивидуальных предпринимателей, а также частных домовладений на предмет произрастания дикорастущих наркосодержащих растений (конопли и мака) или их незаконного возделывания. В соответствии с Постановлением Правительства РФ от 27.11.2010 г. № 934 «Об утверждении перечня растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества либо их прекурсоры и подлежащих контролю в РФ», в перечень растений, категорически запрещенных к выращиванию в Российской Федерации, включена конопля (растение рода Cannabis) и мак снотворный, а также другие виды мака рода Papaver, содержащие наркотические вещества. Посев и выращивание этих растений является преступлением и влечет назначение наказания вплоть до лишения свободы. Статья 231 УК РФ Незаконное культивирование растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества либо их прекурсоры - наказывается штрафом в размере до трехсот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до двух лет, либо обязательными работами на срок до четырехсот восьмидесяти часов, либо ограничением свободы на срок до двух лет, либо лишением свободы на тот же срок. Те же деяния, совершенные: а) группой лиц по предварительному сговору или организованной группой; в) в особо крупном размере, - наказываются лишением свободы на срок до восьми лет с ограничением свободы на срок до двух лет либо без такового. Кодекс об административных правонарушениях Российской Федерации. Статья 10.1. Нарушение правил борьбы с карантинными, особо опасными и опасными вредителями растений, возбудителями болезней растений, растениями-сорняками - влечет предупреждение или наложение административного штрафа на граждан в размере от трехсот до пятисот рублей; на должностных лиц - от пятисот до одной тысячи рублей; на юридических лиц - от пяти тысяч до десяти тысяч рублей. Статья 10.5. Непринятие мер по уничтожению дикорастущих растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества либо их прекурсоры после получения официального предписания уполномоченного органа - влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от одной тысячи пятисот до двух тысяч рублей; на должностных лиц - от трех тысяч до четырех тысяч рублей; на юридических лиц - от тридцати тысяч до сорока тысяч рублей. Статья 10.5.1. Незаконное культивирование растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества либо их прекурсоры, если это действие не содержит уголовно наказуемого деяния, - влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от одной тысячи пятисот до четырех тысяч рублей или административный арест на срок до пятнадцати суток; на юридических лиц - от ста тысяч до трехсот тысяч рублей. Имеется практика, когда недобросовестные дачники получали наказание в виде лишения свободы условно за то, что вовремя не уничтожили наркотикосодержащие растения. ВНИМАНИЕ!: даже декоративный мак может содержать запрещенные к обороту вещества. В связи, с чем его наличие может привести к неприятной процедуре разбирательства, вплоть до проведения экспертизы на наличие в растении наркотических веществ. Рекомендуем Вам принять меры к уничтожению на Ваших приусадебных участках наркосодержащих растений!

