Как действовать при обнаружении рекламы наркотиков
Просим жителей города не оставаться равнодушными к общей беде, захлестнувшей страну. На сегодняшний день для всей территории Российской Федерации характерно увеличение незаконного оборота синтетических наркотиков и их неподконтрольных аналогов, что создаёт большую опасность для здоровья населения и в первую очередь для молодёжи, среди которой наркотики находят всё большую популярность. 
Информация, размещаемая сбытчиками наркотических средств и психотропных веществ на объектах недвижимости (дома, магазины, остановочные комплексы, школы и др.) может содержать открытое предложение наркотических средств и психотропных веществ.

Возможно размещение надписей, содержащих сленговые названия наркотиков: порох, россыпь, твердый, соли для ванн, СК, спиды, фен, трава, быстрый, смесь(и), легал(ка), расто, план, миксы, хэш, курительные миксы, мука, кристаллы, MDPV, PVP, кристаллиус, эйфор, PSY SHOP, психоделики, марки, курёха, реагент, НЗТ, каннаб, JWH, Живик, Мышь, кокс, снег, белый, пудра.

В случае обнаружения стеновых надписей с информацией об электронных адресах приобретения наркотических средств, в том числе «спайс», а также в случае обнаружения страниц сайтов в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и сетевых адресов, содержащих информацию о способах изготовления наркотических средств или объявление о приобретении наркотических средств, вы можете сообщить данную информацию, в том числе и конфиденциально, по телефонам:

02 – дежурная часть МО МВД России «Новозыбковский»;
8(48343) 3-35-17 - секретарь антинаркотической комиссии 
администрации города Новозыбкова

