ИНФОРМАЦИЯ ДЛЯ ОПЕКУНОВ
Для удобства дальнейшего обслуживания и управления ежедневными тратами на содержание подопечных ПАО Сбербанк запустил сервис совершения операций с номинальным счетом для зачисления социальных выплат в мобильном приложении Сбербанк Онлайн на платформах iOS и Android.
Теперь в мобильном приложении Сбербанк Онлайн владелец номинального счета (опекун/попечитель/родитель бенефициара по номинальному счету), не посещая офис Банка, может перечислить средства с номинального счета на другой счет или банковскую карту и снять их в банкомате, просмотреть и распечатать реквизиты номинального счета для предоставления из в орган, осуществляющий выплату социальных средств на содержание бенефициара по номинальному счету.

Также реализована возможность перечисления с других счетов физических лиц на номинальный счет алиментов, средств на содержание бенефициара, на возмещение вреда здоровью и вреда, понесенного в случае смерти кормильца.

Подробная информация о порядке открытия, закрытия, совершения операций по номинальному счету размещена на официальном сайте ПАО «Сбербанк России» в сети Интернет.
