«Как работать при смене собственника организации»

Анализ поступающих в Новозыбковскую межрайпрокуратуру обращений граждан и практика личного приема граждан указывает на то, что отдельные категории работников озабочены своей дальнейшей трудовой судьбой при смене собственника организаций (предприятий), изменении ведомственной подчиненности.
Вместе с тем, смена собственника имущества организации по общему правилу не влечет юридических последствий для работников. В соответствии со статьей 75 Трудового кодекса РФ (ТК РФ) трудовые отношения с работниками продолжаются. Причем, в этом случае никакого дополнительного оформления трудовых отношений не требуется. Однако, если работник в связи со сменой собственника имущества организации откажется продолжать работу, он на этом основании подлежит увольнению со ссылкой на пункт 6 статьи 77 ТК РФ. Отказ работника от продолжения работы у нового собственника должен быть выражен в письменной форме.

Исключение трудовым законодательством сделано только для трех категорий работников: руководителя организации, его заместителей и главного бухгалтера. При смене собственника имущества организации новый собственник имеет право не позднее трех месяцев со дня возникновения у него права собственности уволить руководителя организации, его заместителя и главного бухгалтера организации, принятых на работу предыдущим собственником.
ТК РФ не исключает права нового собственника имущества организации проводить в ней структурные и иные изменения, в т.ч. сокращение штата или численности работников. Однако проведение сокращения численности или штата работников при смене собственника имущества организации допускается только после государственной регистрации перехода права собственности. 
Иные правила установлены ТК РФ при изменении подведомственности (подчиненности) организации, а также при ее реорганизации (т.е. слиянии, присоединении, разделении, выделении или преобразовании).

В соответствии с частью 5 статьи 77 ТК РФ изменение подведомственности (подчиненности) организации, а равно ее реорганизация не могут являться основанием для расторжения трудовых договоров с работниками организации, в том числе с руководителем, его заместителями и главным бухгалтером.

При этом какого-либо письменного согласия работника на продолжение трудовых отношений в этом случае не требуется. В трудовые книжки работников в этом случае вносится только запись о новом названии организации.

В соответствии с частью 6 статьи 75 ТК РФ  трудовой договор с работником расторгается, если он не согласен продолжать работу в реорганизованной или сменившей подведомственность организации. Свое несогласие (отказ от продолжения работы) работник должен выразить в письменной форме (путем подачи заявления). Расторжение трудового договора в этом случае производится на основании пункта 6 статьи 77 ТК (отказ от продолжения работы в связи с изменением подведомственности (подчиненности) организации либо ее реорганизацией).


Так как расторжение трудовых договоров при отказе работника от продолжения работы в связи со сменой собственника имущества организации, с изменением подведомственности (подчиненности) организации либо ее реорганизацией происходит не по инициативе работодателя, законодательством не предусмотрена выплата каких-либо компенсаций, в том числе и выходного пособия.
В соответствии со статьей 181 ТК РФ компенсация в размере не ниже трех средних месячных заработков работника выплачивается лишь в случае расторжения трудового договора с руководителем организации, его заместителями и главным бухгалтером в связи со сменой собственника имущества организации.
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