

1. Общая часть
Настоящий проект выполнен на основании договора №17/2020 от 08.07.2020 с ИП Аникеевой В.П. 
Топографической подосновой проекта является топографическая съемка, выданная заказчиком.
2. Положение о размещении проектируемой территории.
Территория в границах проектирования составляет – 6445 кв.м.

Проектируемая территория расположена по адресу: Брянская область, г. Новозыбков, ул. Вокзальная, уч.25. Участок ограничен:
- с севера - земельным участком с кадастровым номером 32:31:0110105:658;

- с запада - ул. Вокзальная;

- с южной стороны - участком с кадастровым номером 32:31:0110105:29;

- с восточной – промзоной.

На период проектирования на данном участке располагаются:

- разрушенные здания;

- водоотводные канавы;

- плодовые деревья.

 На территории проекта планировки отсутствуют объекты культурного наследия, зоны с особыми условиями использования территории.

3. Характеристика планируемого развития.

На планируемом участке предлагается размещение: магазина с гостевой парковкой на 13 м/мест, автомойки самообслуживания, шиномонтажа, ТП, локальных очистные сооружений и автомобильной парковки на 90м/мест.

Транспортная и пешеходная доступность к участку осуществляется со стороны ул. Вокзальная.
На планируемой территории необходимо предусмотреть устройство закрытых водоотводных лотков для пропуска стоков из существующих канав, расположенных на соседних участках.
4. Обоснование предложения по внесению изменений в карту градостроительного зонирования
1. Анализ градостроительной ситуации выявил:
2. С южной стороны рассматриваемый участок граничит с земельным участком с кадастровым номером 32:31:0110105:657, расположенном в зоне Ж3. На участке с к.н. 32:31:0110105:657 предусмотрено размещение АЗС, как условно разрешенный вид строительства.
3. С восточной стороны рассматриваемый участок граничит с зоной П2.

4. С северной стороны рассматриваемый участок граничит с земельным участком с кадастровым номером 32:31:0110105:29, который расположен в зоне Ж3. На данном участке все строения разрушены. 

С учетом СЗЗ от автомойки и парковки на участке с к.н. 32:31:0110105:29 возможно размещение нового жилого дома, с соблюдением всех норм, при условии получения градостроительного плана земельного участка.
На основании анализа градостроительной ситуации сделан вывод, что предложенное изменение карты градостроительного зонирования не нарушит целостности планировочной структуры городского поселения Новозыбков и не окажет негативного влияния на прилегающие территории.
