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ПРЕСС – РЕЛИЗ

Кадастровая палата приглашает на вебинар «Новое в оформлении жилых и садовых домов»

Кадастровая палата по Брянской области сообщает, что 04 июля 2019 года в 10:00 (время московское) на сайте Федеральной кадастровой палаты www.kadastr.ru в разделе «Лекции и вебинары» состоится вебинар на тему «Новое в оформлении жилых и садовых домов». В ходе мероприятия будут представлены важные рекомендации для кадастровых инженеров. Кроме того, участники вебинара смогут задать любые интересующие вопросы по этой теме. 

Напоминаем, что для доступа к информации необходимо зарегистрироваться в разделе «Лекции и вебинары». Также зарегистрированные пользователи будут получать сообщения о размещении новых видеолекций и приглашения на вебинары. Кроме того, для зарегистрированных пользователей предусмотрена возможность заказа тем видеолекций и вебинаров, а также размещения комментариев, отзывов и предложений. 

Интернет-адрес страницы раздела: webinar.kadastr.ru. Ссылка на него размещена на главной странице сайта Кадастровой палаты. 

Справка
Федеральная кадастровая палата (ФГБУ «ФКП Росреестра») – подведомственное учреждение Федеральной службы государственной регистрации кадастра и картографии (Росреестра). Федеральная кадастровая палата обеспечивает реализацию полномочий Росреестра в сфере государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним, кадастрового учета объектов недвижимости и кадастровой оценки в соответствии с законодательством Российской Федерации. 
В начале июля 2017 года вступили в силу изменения в устав ФГБУ «ФКП Росреестра», которые закрепили за учреждением функции по выполнению кадастровых работ в отношении объектов недвижимости федеральной собственности, землеустроительных работ, научно-исследовательских, опытно-конструкторских работ, а также предоставление информационных, справочных, аналитических и консультационных услуг, анализ программ и проектов.
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